

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (17.-24. IX. 2017.g.)**

Pon, 18.	Josip Kupertinski	
Uto, 19.	Teodor, Željko 18.00 Zajednička sv. Misa – GP Na nakanu	
Sri, 20.	Andrija Kim 7.00 Božena Koler-samostan	
Čet, 21.	Matej apostol 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1.Ob. Krajzl i Brekalo Marko 2. Leskovar Miško i Terezija i roditelji	
Pet, 22.	Silvana 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu 2. Mesar Vera i Mato 3. Jura i Bara Pušić i Ivan Pavić	
Sub, 23.	Otac Pio <b>12.00 Za sve poginule Hrvatske branitelje</b> 17.00 Na nakanu mladenaca	
Ned, 24.	<b>25. nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30	Zdenko Zima i Josipa Kanjka i roditelji
	09.45	Ivan, Manda i Marija Šarić i Duše u čistilištu – VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1.** U subotu je godišnjica osnutka **57. Samostalnog bataljuna ZNG u Grubišnom Polju.** Misa za sve poginule Hrvatske branitelje će biti u 12 sati u župnoj crkvi. Iza mise biti će polaganje vijenaca kod spomenika. Budimo zahvalni

na njihovoj žrtvi i ponosni na njihovoj požrtvovnosti.

**2.** Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

**3.** Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj.

**4.** Polako se privodi kraju obnova unutrašnjosti naše crkve sv. Josipa. Zahvaljujem svima koji na bilo koji način pomažu bilo svojim darom bilo svojom molitvom. Ovih je dana završena obnova našeg glavnog lusteru, a trebali bi osvjetliti i oltar u crkvi. Projekt obnove oltara i propovjedaonice je već izrađen da bi I sljedeće godine mogli nastaviti uređenje naše crkve. Zahvaljujem svima koji su pomogli uređenje za Marinje.

**5.** Sakrament ženidbe žele primiti: Tomislav Trubelja, sin Vinka i Alenke r. Pintar, r. 6. 11. 1991. iz Pavlovca, župa Veliki Grđevac i Valerija Pavičić, kći Zdenka i Zdenke r. Horvat, r. 10. 4. 1991. iz Lipovca, župa Grubišno Polje. Vjenčanje će biti u subotu 23. 9. 2017. pod misom u 17 sati. Mladencima čestitamo i želimo puno zdravlja i Božjeg blagoslova.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 24. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina VI. – broj 43.

17. rujna 2017.

## IME MARIJINO – MARINJE

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



**Okupljeni smo primjerom Blažene Djevice Marije te se ne smijemo bojati i trebamo dopustiti da Bog uđe i u naš život. Jer smo tek istinski slobodni u Očevoj kući.**

**Ne postoji ništa ljepše nego poput Blažene Djevice Marije biti dotaknuti Božjom riječi, Evanđeljem, Isusom Kristom – crkva izriče vas, vaš integritet, da bi**

**radosnije svjedočili bračne i obiteljske vrijednosti, bili otvoreni daru novog života u svojoj obitelji. Đavo poznaje Boga, ali ga ne ljubi.**

**I nama se može dogoditi da poznamo Boga, ali ga ne ljubimo. Tu smo da bismo bili autentični svjedoci Njegove ljubavi.**

**Draga mladosti kako je lijepo ne robovati nikome i ničemu. Pridružimo se zato marijinom veličanju Boga, kao što su Beč, Europa, Slavonija prije 300 godina, a Grubišno Polje prije više od 100 godina slavili u zajedništvu s Marijom.**

**Da bismo u zajedništvu naroda bili svjedoci zajedno s Blaženom Djevicom Marijom, Božje ljubavi.**

**Kako bismo snagom vjere spoznali da Bog uvijek ima zadnju riječ - ljubav prema bližnjemu, istinu, dobrotu.**

**SRETNO VAM MARINJE!**

## Biblijska čitanja

Prvo čitanje: Sir 27, 30 – 28, 7

Čitanje Knjige Sirahove

Mržnja i srdžba jednako su gnusne i grešan ih čovjek obje u sebi nosi. Tko se osvećuje, njemu se Gospodin osvećuje i dobro pazi na grijehе njegove. Oprosti nepravdu svojemu bližnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti. Ako čovjek goji mržnju na drugoga, kako može od Gospodina tražiti ozdravljenje? Kad s čovjekom sličnim sebi nema milosrđa, kako može moliti se za svoje grijehе? On, koji je sâm od mesa, goji osvetljivost, pa tko će mu oprostiti grijehе? Misli na konac svoj i prestani s mržnjom; sjeti se raspadanja i smrti i vrši zapovijedi. Misli na zapovijedi i ne mrzi na bližnjega i na savez Svevišnjega pa oprosti krivicu. Riječ Gospodnja.

Pripjev:

Milosrdan je i milostiv Gospodin, spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.

Drugo čitanje: Rim 14, 7-9

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Nitko od nas sebi ne živi, nitko sebi ne umire. Doista, ako živimo, Gospodinu živimo, i ako umiremo, Gospodinu umiremo. Živimo li dakle ili umiremo – Gospodinovi smo. Ta Krist zato umrije i oživje da gospodar bude i mrtvima i živima. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Mt 18, 21-35

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče:

»Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do

sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojaviše gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu.« Riječ Gospodnja.

**Proslavljamo danas su zaštitnicu ove župe, zaštitnicu svih nas ovdje okupljenih, proslavljamo i častimo našu Majku, našu Mariju! U ovom poprilično kratkom Evandelju kojega smo čuli, iščitavamo tako veliku milost koja se dogodila ovome svijetu! Zamislite, braćo i sestre! Isus nam je svakome od nas,**

ama baš svakome, ostavio svoju Majku da nas štiti i čuva, da uvijek bude tu uz nas! Da nikada ne dopusti svome djetetu da ga netko ili nešto ražalosti! Da nikada ne dopusti da nas križevi života toliko pritiskuju da više ne možemo izdržati! Da nikada ne dopusti da njena djeca pate i budu žalosni, jer Majka to nikada ne dopušta! Ona, koja je brižna i puna ljubavi, u svakom trenu našega života hita ka nama, kao onda kada je Isus križ nosio i pod teretom toga križao, klonuo, pao....a Ona, puna ljubavi, sa suzama u očima, hita njemu u zagrljaj i drhtavim glasom, punim ljubavi, izgovara: „Sine moj, tu sam, sve će biti u redu“. Ljubi i briše Isusovo krvavo lice, te isto tako i nas, nas koji smo opterećeni grijehom, slabog čovjeka i najvećeg grješnika, ljubi i kaže: „Sine moj, kćeri moja, hajde, ustani, nastavi dalje, bit će sve dobro!“ Znam da život nije tako baš lagan, znam da su ljudi ti koji te često povrijede, koji te razočaraju, znam da često oni najbliži okrenu leđa u najtežim situacijama, ali pored svega toga ja ti kažem: Glavu gore, ne boj se! Nemoj biti zagledan u grijeh, nemoj biti zagledan u negativnost, nego hrabro, naprijed u pobjede života. Glavu gore! To je naša Majka, to je Marija! Svakog trenu upućuje nam riječi glavu gore i hrabro! Ne boj te se! Onda kada

vas svi ostave, onda kada vas svi napuste, kada svatko okrene leđa, kada vas svi optuže i odbace, ona, naša Majka nas hrabri: Glavu gore! Glavu gore dragi prijatelji! Glavu gore vi koji ste u svojim bolesničkim krevetima i trpite i živite vašu bolest, nemoć i ograničenost! Glavu gore! Naša Majka je tu! Ona će pomoći svakom svome djetetu kojega tijelo izdaje! Ona razumije našu patnju! Svo vrijeme drži nas za ruku i hrabri! Izdrži drago dijete! Pa i najgora bolest na ovome svijetu uz Majku je lakša! Najteži križ uz Majku je lakši!

Današnjim danom donesimo odluke za naš vjernički, kršćanski život! Donesimo da ćemo od nas puno više častiti, moliti se našoj Majci da nam pomogne na putevima života! Neka nam Ona, svima, Vama u bolesničkim posteljama, Vama obiteljima, radnicima, cijelom svijetu, udijeli utjehu, istu onu kojom je hrabrila svoga Sina Isusa kada mu je bilo teško! S tim pouzdanjem, neka svatko od nas budemo jednom primljen u topli, majčinski zagrljaj, zagrljaj koji nikada neće prestati. Taj zagrljaj, kojega svatko od nas zna kakav je, jer naša zemaljska majka zagrljajem izriče dubine svoga ljudskoga srca!